

世博高新医院  
SHIBO HIGH-TECH HOSPITAL

家门口北京大医院

健康热线 232 6666

# 淄博跨省就医结算医院已达28家

符合转诊规定人员及异地安置退休人员均可跨省异地就医直接结算

本报11月29日讯(记者 马玉姝) 近日,记者从淄博市人社部门获悉,截至目前,淄博参保人完成跨省异地就医联网结

算已增至443人次,同时,淄博完成跨省异地就医联网结算的医院已达28家,实现79例联网结算,结算金额833819元,其中

使用医保基金支付的金额为619410.95元,符合转诊规定人员及异地安置退休人员均可实现跨省异地就医联网结算。

## 淄博完成跨省异地就医联网结算的医院

淄博市中心医院、淄博市妇幼保健院、淄博市中心医院(北院区)、淄博市职业病防治院、淄博市中医医院、淄博市第四人民医院、解放军第148医院、淄博市第一医院、淄博市市级机关医院、淄博市周村区人民医院、淄博市张店区人民医院、北大医疗淄博医院、淄博市张店区中医院、淄博市中西医结合医院、淄博化建医院、淄博市博山区医院、高青县人民医院、沂源县人民医院、淄博市淄川区中医院、淄博市淄川区医院、淄博矿业集团有限责任公司中心医院、北大医疗鲁中医院、淄博市临淄区人民医院、淄博市临淄区中医院、淄博市临淄区妇幼保健院、桓台县人民医院、桓台县中医院、桓台县妇幼保健院。

淄博中院对一批严重刑事犯罪分子执行死刑

## 贩卖毒品5公斤,一罪犯伏法

本报11月29日讯(记者 胡泉 通讯员 淄法宣) 近日,经最高人民法院裁定核准,淄博市中级人民法院对一批严重刑事犯罪分子依法执行死刑,并向社会公布典型案例。

四个典型案例包括:李某新贩卖、运输毒品、非法持有枪支

案,李某永故意杀人案,李某故意杀人案,王某故意杀人、放火、非法持有枪支案。

其中,在2013年8月至10月11日前后,罪犯李某新曾先后四次购买5000克冰毒,并将毒品托运至淄博。2013年10月19日,公安民警在张店XX新村抓获李某新

时,李某新持枪拒捕。淄博市中级人民法院判决,李某新犯贩卖、运输毒品罪,判处死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;犯非法持有枪支罪,判处有期徒刑一年,数罪并罚,决定执行死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

## 今年以来临淄刑事拘留56名醉驾人员

本报11月29日讯(记者 胡泉 通讯员 王晶) 为严厉打击酒后驾车违法行为,有效遏制因酒后驾车引发的交通事故,临淄交警大队全警动员,严查严纠违法行为,今年以来共刑事拘留56名醉驾人员。

据悉,该大队对辖区内因酒后驾车交通违法行为引发的交通事故情况进行了认真分析,确定晚上19时至24时为

整治的重点时段,辖区309线人民路、遄台路、稷下路为重点路段区域,加大对重点时段和路段的巡逻密度,在饭店、餐馆、酒吧、娱乐场所周边道路严密部署警力,加大了对路面管控力度。

11月份以来,临淄城区设置检查点5个,出动警力50余人次,出动警车21台次,最多的一天共查处酒驾违法行为7起。

## 桓台交警大队:

## 一天查处228起摩托车交通违法

本报11月29日讯(记者 胡泉 通讯员 滕修龙) 为加强摩托车交通安全管理工作,有效预防和减少道路交通事故,11月27日,桓台交警大队开展了摩托车专项整治行动。

其间,桓台交警大队加强摩托车出行集中的重点时段的巡逻管控,严查摩托车无牌无证、不按规定审验、不戴安全头盔等交通违法行为。

据了解,本次摩托车专项整治行动共查处各类摩托车违法行为228起。桓台交警大队民警告诉记者:“行动中对于有驾驶证却驾驶无牌摩托车的驾驶员给予扣12分罚款300元的处罚,对于既无驾驶证又驾驶无牌摩托车的驾驶员罚款400元。同时,对于情节恶劣的将给予行政拘留处罚。”

# 小家到大家,温暖爱陪伴

## ——中行淄博分行青年家庭开放日活动纪实

为了增强青年员工及其家属对中行文化的认同感,中行淄博分行团委于2017年11月23日举办了中行淄博分行青年家庭开放日活动。

这一天,是感恩节。八位青年员工代表及家长来到中行,他们逐一参观了市行财富中心、营业部、公司金融部及贸易金融部、中行荣誉榜等。干净整洁的营业环境、先进便捷的智能柜台、详实清楚的参观解说,让家长更加直观地了解员工的工作内容和工作环境。

参观结束后,各位嘉宾前往活动主会场进行座谈交流。座谈会上,市行纪委书记马勇书记首先作欢迎致辞,对一直以来努力工作、辛勤付出的青年员工表示肯定,对在优秀的青年员工背后

默默付出、创造了好家教、好家风的员工家长表示感谢。

会议现场通过观看中行企业文化宣传短片《家园》,员工家长对中行的提倡的“干群之间和谐,员工之间和谐,员工与客户之间和谐,分行与周边环境和谐”的和谐文化有了更深刻的认识。

此外,人力资源部田福生主任对家长关心的中行员工构成、青年员工职业发展规划、薪酬福利等问题的详细讲解,使员工及家长共同增加了对中行的信赖与认同感,归属感。

而现场的一段青年员工访谈VCR更将本次座谈的氛围推向高潮。在这段视频中,青年员工吐露心声,既表达了自己的工作感受与职业理想,也表达了对家长的真心话及中行的美好祝

愿。这份真诚满满的惊喜让现场动容不已,也让大家在接下来的开放交流环节纷纷打开了话匣子。不少员工家长表达了身为一名中行家属的骄傲与自豪,对中行企业文化的认同与赞扬,青年员工也踊跃发言,感谢在中行大家庭感受到的温暖及父母的培养支持,青年员工的机构负责人也对青年员工及家长的发言作出了热烈的回应。

整场座谈会在温馨、愉快的氛围中进行。最后,张军行长做总结发言,他指出:中国银行是中国国际化和多元化程度最高的银行,是一个有理想、有格局、有责任、有担当的集体,选择中国银行,是青年员工及家长对中行的认可与肯定。“小家”与“大家”密切关联,共同牵系着孩子



的成长,青年员工要有梦想、有定力、有格局,在“小家”与“大家”的呵护与关爱下,在好的家风与行风的培养下,激扬青春,敢于担当,实现更宏伟的蓝图,书写无愧于时代的新篇章。

通过本次活动,中行与青年员工家庭之间,真正搭起了共同培养和服务青年的沟通桥梁,也让大家对未来发生在这桥梁上的“大家”与“小家”的故事充满期待……  
(淳秋红)